

Ленинградская Правда
г. Ленинград

21 МАРТ 1984

4

В МИРЕ МУЗЫКИ —

Жемчужины русской оперы

РЕPERTUAR современных театров во всем мире немыслим без таких жемчужин русской оперной классики, как весенняя сказка «Снегурочка», «Садко», «Сказание о невидимом граде Китеже», «Царская невеста», «Золотой петушок».

Их мелодическая стихия и живопись оркестровки являются собой непревзойденные по сей день образцы музыкального воплощения сложнейших человеческих чувств и мыслей. И в вокальной лирике мало что может сравниться с романсами Н. А. Римского-Корсакова, где всегда просторно подлинному поэтическому слову. Вспомним шедевры на стихи А. Пушкина: «Редеет облацъ летучая гряда», «Не пой, красавица, при мне»...

Сегодня многие из этих любимых нами мелодий прозвучат в музее-квартире Н. А. Римского-Корсакова на Загородном, 28, где прошли последние 15 лет жизни композитора. Сегодняшний концерт посвящается 140-летию композитора — в нем примут участие ведущие артисты ленинградских театров.

Гостей будут приветствовать внучки композитора, известные ленинградские ученые — кандидат геологических наук О. М. Римская-Корсакова, кандидат филологических наук Н. М. Штейнберг и кандидат архитектуры Т. В. Римская-Корсакова.

О. ЮРОВСКИЙ